

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**підготовки фахових молодших бакалаврів**  
**спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань**  
**20 «Аграрні науки та продовольство»**  
**у ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ»**

Освітньо-професійна програма рівня фахової передвищої освіти фаховий молодший бакалавр, що реалізується у ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом фахової передвищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є формування умінь та навичок фахівців фахових молодших бакалаврів з агроінженерії.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формується в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в даній програмі відображають теми актуальні для агроінженерії.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Для більш кращого засвоєння навчального матеріалу доцільно використовувати матеріально-технічну базу не лише закладу освіти, але і практикувати вивчення сучасних прогресивних технологій і процесів в умовах передових сільськогосподарських агроформувань і підприємств.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

З урахуванням вищесказаного вважаю, що програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності і її можна використовувати для підготовки фахових молодших бакалаврів з спеціальності 208 «Агроінженерія».

Рецензент  
Головний інженер ГОВ «Велетень»



**В.О. Чубун**